

2024年江苏省青少年男、女(13岁组)足球锦标赛打响

全省300名足球小将齐聚龙城

本报讯(常体 吕亦菲)7月1日上午,2024年江苏省青少年男、女(13岁组)足球锦标赛在我市全面打响。

来自全省各地的9支男子球队、10支女子球队,近300名足球小将齐聚龙城,展开争夺。市队校办队伍怀德苑小学男足、东青实验学校女足分别代表常州出征,并在男、女揭幕战中分别以6:0、5:0战胜泰州男足、连云港女足,收获开门红。

该项赛事属于2024年“中国体育彩票”江苏省青少年阳光体育运动联赛项目,由江苏省体育局、江苏省教育厅主办,常州市体育局、江苏省足球运动协会承办,江苏省常州体育运动学校、常州高铁新城公司和常高新集团协办,常州乐天体育活动咨询有限公司运营,常州市体育发展基金会特别支持。

赛事为11人制,比赛时长70分钟,采取单循环+交叉淘汰赛制,是我省青少年足球最高级别的比赛之一。炎热的天气没有影响大家的运动激情,球场上球员们你来我往,展现出优秀的身体素质 and 精湛的技战术水平。

近千名业余足球爱好者激战绿茵



办法》,采用分组单循环+交叉淘汰赛的方法决出名次。11人制比赛是标准场地,纵深开阔,虽然时长比职业比赛少20分钟,但对球员们的体力考验依旧不小。

场上虽然都不是职业球员,但多年踢球的默契还是让双方毫不怯场,敢打敢拼。精彩的踩单车过人、二过一撞墙配合、头球冲顶、凌空抽射、快发定位球等技战术动作不时上演;拉扯卡位、脚下拼抢、身体对抗也是家常便饭。不时降下的细雨让球员们感到凉爽,但也使得场地湿滑不已,给踢球带来不小难度,脚底打滑、动作变形时有发生,也为比赛带来了更多悬念。

本报讯(常体 吕亦菲 夏晨希)欧洲杯激战正酣,属于龙城市民的足球盛会同样精彩。6月30日上午,创建国家全民运动健身模范市系列活动——2024运动龙城大联赛常州市11人制足球俱乐部联赛在常州工学院体育场全面打响。

全市共有26支球队报名参赛,近千名业余足球爱好者将在接下来的三个月时间里激战绿茵、展开争夺。

比赛执行中国足球协会审定的《足球竞赛规则》和《中国足球协会纪律处罚

“今年的参赛规模再创新高。”常州市足球协会常务副主席兼秘书长赵裕虎说道,“由于开赛时间较往届稍晚,比赛多在高温天进行,协会将更加重视赛事保障工作,尤其是在安全、医疗等方面。希望大家能尽情享受足球带来的快乐。”

2024年常州市传统武术展示活动成功举办

全市近千名“武林高手”同场“过招”

本报讯(常体 吕亦菲)6月29日,2024运动龙城大联赛“梅兰春”杯传统武术展示活动在薛家全民健身中心举办,活动吸引了全市47支代表队、近1000名武术爱好者以武会友,交流切磋。其中还有3位外国选手和1位中国台湾选手。

本届活动是2024年常州市政府购买公共体育服务项目之一,由市体育总会指导办赛,市武术运动协会承办。

开幕式环节,百人少儿武术表演、陈式太极拳十八式、功夫扇等一场场飘逸潇洒的武术表演精彩亮相,充分展示了中华传统武术文化的精髓和魅力,赢得阵阵掌声。

竞赛环节为团体赛,设儿童组、少年组、青年组、中年组和老年组,竞赛办法遵循中国武术协会审定的



2024版《传统武术套路竞赛规则》。

比赛现场,全市“武林高手”身着各自的统一队服,个个精神抖擞。在传统太极拳、传统太极器械、传统拳术、传统

器械、木兰拳、木兰器械、非遗展示等多种武术项目比拼中,伴随着音乐,动作时而行云流水,时而刚劲有力,充分体现出常州武术爱好者高水平的武学技

巧和健康良好的精神面貌。

近年来,常州市武术运动协会持续推进青少年武术发展计划,积极举办各类青少年体育赛事,完善青少年体育训练体系,丰富竞技体育后备人才培养模式,目前已在翠竹中学、龙锦小学、吕墅小学、盛毓度小学、北环小学等10余所中小学实施开展,直接受益人群达2000多人。

常州市武术运动协会不仅大力培养武术竞技人才,更是致力于弘扬传统武术文化。目前,市武协在多所中小学开展常州非遗“查家拳”的推广教学,焦溪小学和三河口小学已经把“查家拳”作为大课间的必修科目,全校师生共同学习。此外,学校还在筹备建设“查家拳”传承推广训练基地和“查家拳”文化展示厅,让更多人了解常州非遗“查家拳”。

市少体校党支部与市一院儿科党支部签约共建 推进体医融合, 助力我市青少年儿童健康成长

本报讯(常体 吕亦菲)7月1日下午,市少体校党支部与市一院儿科党支部共建签约仪式在市少体校举行,双方携手进一步推进体医

融合,助力我市青少年儿童健康成长。通过共建合作,市少体校和市一院儿科将通过组织建设互促、党员干部互动、党建载体互用和结对帮扶互助等方式,改

进组织生活、丰富内容活动、增强活动实效,努力形成互帮互助、优势互补、资源共享、共同发展的基层党建工作新格局。

签约仪式结束后,市一院儿科党支部成员实地参观考察了市少体校各训练场馆,实地观摩各运动队训练,了解学校建校历史、发展历程、运动项目和体医融合等方面的情况;参观中还偶遇了亚运会女子体操冠军左彤,并与其亲切交流、合影留念。

2024运动龙城大联赛—— 常州市广场舞大赛首场比赛开赛

本报讯(常体 吕亦菲 汤怡晨)6月29日,2024运动龙城大联赛——“中粮·人瑞杯”常州市广场舞大赛首场比赛在天宁商都内广场拉开帷幕。来自天宁赛区的19支代表队齐聚一堂,为观众带来了一场精彩的视觉盛宴。

赛场上,各代表队舞蹈题材丰富,参赛作品融入地域文化特色,不

但表演水平高,在编排、调度、题材等方面也颇具特色,多角度反映了人民群众对美好生活的向往。经过激烈角逐,柏

杏艺术团、焦溪古镇舜之韵艺术团、金秋舞蹈队等代表队脱颖而出,成功晋级总决赛。演出结束后,群众纷纷称赞节目很精彩,演出很成功。

据悉,除天宁赛区外,常州市广场舞大赛还将在钟楼区、常州经开区、武进区等地设立分赛场。成功晋级的代表队将于9月中旬在江南环球港参加总决赛。



全市中小學生 举重锦标赛打响

本报讯(常体 吕亦菲)6月28日上午,“中国体育彩票”2024年常州市中小学生举重锦标赛打响。来自各辖市(区)的111名运动员齐聚武进区星河实验学校分校举重馆,展开“重量级”对决。

赛事共2天,由常州市体育局、常州市教育局主办,武进区文体广电和旅游局、武进区教育局承办,武进区星河实验学校分校等单位协办。

比赛按男、女分为小学甲/乙组以及初中组。其中,小学甲组进行7个级别的较量,初中组进行5个级别的较量,小学乙组则根据男女身体形态、身体素质、技评等个人综合测试成绩来决出名次。

赛场上,小队员们摩拳擦掌,在一拔一扛铃铃响地的铿锵声中,不断加码,挑战自我。抓杠、翻杠、分腿、上挺,动作一气呵成,展现了良好的竞技状态。

本次比赛旨在促进举重运动在常州的进一步发展,也为常州市举重队选材提供了平台。常州市举重队教练组也来到现场观摩选材。

中国核动力事业的拓荒牛 彭士禄院士

他是我国著名核动力专家,中国核动力事业的开拓者和奠基者之一。他曾担任第一任核潜艇总设计师,为我国第一艘核潜艇成功研制作出突出贡献。他曾组织自主设计建造秦山核电站二期,引领我国核事业发展实现历史性跨越。他是共产党员的优秀代表,红色家风的优秀传承者。

他是工程院首批院士,科学家精神的杰出践行者。

中宣部宣教局 人民日报社全国平媒公益广告制作中心

净化网络空间 呵护未成年人健康成长

中共常州市委宣传部 | 常州市文明办 发布
常州市公益广告创作中心设计